





实时发布

香港中乐团主办「香港鼓乐节 20 周年」 华懋集团呈献「鼓动心弦 链接世界」主题活动 鼓乐嘉年华及 5G 直播音乐会 澎湃鼓声响遍西九文化区 为香港灌注正能量

(香港,2023年10月14日)- 西九文化艺术园区今日(10月14日) 鼓乐不绝,响遍维港。香港中乐团主办、华懋集团呈献「鼓动心弦 连结世界」鼓乐嘉年华及5G直播音乐会盛大举行,吸引数以千计的游人和观众,参与击鼓活动和欣赏精彩演出。

由香港中乐团创办的「香港鼓乐节」今年踏入 20 周年,重头项目为华懋集团呈献「鼓动心弦 链接世界」系列活动,盼于复常后,以澎湃鼓声在线线下为社会各阶层市民注入正能量,展现香港作为盛事之都的风采。

「鼓动心弦 连结世界」鼓乐嘉年华及 5G 直播音乐会之主礼嘉宾包括:文化体育及旅游局常任秘书长黄智祖先生、汪明荃博士、立法会郑泳舜议员、紫荆文化集团总经理文宏武先生、油尖旺民政事务专员余健强先生、西九文化区管理局行政总裁冯程淑仪女士、香港中乐团 5G 策略伙伴和记电讯香港控股有限公司执行董事及行政总裁古星辉先生、华懋集团执行董事兼行政总裁蔡宏兴建筑师、华懋集团执行董事兼营运总裁王弘瀚先生、华懋集团企业体验总裁钟慧敏女士、香港中乐团理事会主席陈伟佳博士及香港中乐团行政总监钱敏华博士。

此外,出席嘉宾包括多国领事、文化界、商界及社会其他各界人士: 惩教署署长黄国兴先生、慧妍雅集代表名誉导师兼信托委员会委员王爱伦、执行委员会副会长戚黛黛、会员唐丽球、林丽薇、方力申、吴雨、钟慧冰及女儿林静莉、郑启泰、赵式芝、林嘉华、甘国亮、李思林、曹敏宝、刘智卫、Gigi Paulina Ng、李韡玲及徐咏璇等等。

华懋集团执行董事兼行政总裁蔡宏兴表示:「集团一向支持和推动艺术文化发展,因为我们相信艺术的力量,可以振奋人心,提升生活质素。荣幸可与香港中乐团这个世界级乐团首度合作,呈献长达半年的『鼓动心弦 连结世界』鼓乐活动系列,连系各阶层市民,陶冶性情,促进心灵健康,为社会注入正能量。」

香港中乐团艺术总监兼终身指挥阎惠昌教授表示:「很高兴在香港特别行政区政府文化体育及旅游局、香港旅游发展局及华懋集团的赞助及支持下,今天的『鼓动心弦 连结世界』鼓乐嘉年华及 5G 直播音乐会在西九艺术文化公园跟大家见面。同时,亦非常感谢行政长官李家超先生为我们视像揭幕及鼓励,并称赞活动是以文塑旅的其中一项最佳示范。日后香港中乐团会继续为广大市民带来更多音乐盛宴,传播中国故事及香港故事。」







鼓乐嘉年华节目内容非常丰富,包括敲击 3.47 米巨型太平鼓;「香港活力鼓令 24 式擂台赛」获奖队 伍现场表演;中国非物贸遗产鼓队:山西绛州鼓乐艺术团、陕西省延安市安塞腰鼓团、汕头潮阳城南 忠精英歌队在场内巡游演出。市民可免费入场参与鼓乐坊、游戏摊位及美食坊,欢度周末。

在 5G 直播音乐会中,香港中乐团艺术总监兼终身指挥阎惠昌带领乐团,与来自世界各地的鼓乐名家一同演出,当中包括: Dori(韩国)、阳介(日本)、阿札鼓诺非洲乐鼓乐团(非洲)、阿波斯鼓乐团(乌兹别克)、Anthony Fernandes(美国)、山西绛州鼓乐艺术团(中国)及激鼓(香港),现场观众更获赠布郎鼓与乐团及鼓乐名家互动演奏。

音乐会透过 5G 科技作现场直播,让全球观众参与其中,直播平台及地点包括香港中乐团 Youtube 频道、港台电视 32 台、香港文化中心音乐厅 (尖沙咀梳士巴利道 10 号)及元朗综合服务大楼 A504 室 (元朗体育路 4 号)。

华懋集团呈献「鼓动心弦 连结世界」的公众参与鼓乐活动,长达逾半年,包括跨越十八区的「鼓动心弦 连结小区」鼓乐训练及演出拍摄。透过各区民政事务处、区议会及导师网络,由香港中乐团派出导师到各区,为各阶层市民,以至少数族裔及青少年在囚人士等安排鼓乐拍摄约两分钟演出影片,影片亦于嘉年华及音乐会上首播。

其他精彩活动更包括:网上节拍敲击挑战「#DrumChallenge」、世界鼓队网上演出、分别于中环街市及如心广场举行的「敲击工作坊」、于荃湾西如心酒店举行音乐会养心坊等,以音乐关怀社会大众,推动社会共融。

了解「香港鼓乐节 20 周年」活动详情,可浏览香港中乐团网页 www.hkco.org 或 FB 专页。







香港鼓乐节

2003 年「后沙士」时期,在香港急需重振的情势下,香港中乐团创办「香港鼓乐节」,透过互动参与、鼓乐比赛及音乐会等,为香港人打气,更让社会不同阶层人士认识和亲身体会中国音乐文化之美。自此,「香港鼓乐节」成为香港一年一度的文化盛事,在提供文化活动的同时,亦能发挥它的社会功能回馈社会。

香港中乐团

香港中乐团素有「民乐翘楚」及「香港文化大使」之美誉,经常获邀于国际著名音乐厅及艺术节演出,在艺术、管治管理、艺术教育、市场推广上皆获各界高度评价及屡获殊荣。乐团编制分拉弦、弹拨、吹管及敲击四个乐器组别,其中拉弦声部于 2009 年全面使用由乐团研发、获獎无数的环保胡琴系列。乐团更广泛委约各种风格及类型的新作,迄今委约或委编的作品逾 2,400 首。2021 年推出全球首个中乐「网上音乐厅」。请浏览 www.hkco.org

华懋集团

自 1960 年起,华懋集团(集团)是香港主要的发展商之一,旗下的发展及投资物业组合涵盖住宅、商业、零售及工业物业,并营运酒店、物业管理,以及健康护理和安老服务。集团恪守「三重基线」的原则,积极为社会作出正面贡献,致力透过业务为人、繁荣及环境带来裨益。请浏览www.chinachemgroup.com/zh-hk。

传媒联络:

亮天文化传播有限公司

Candy Tang

电话: (852) 6111 8468

电邮: candy@LTheyday.com

微信: candytang001

香港中乐团

市务及拓展主管

黄卓思(Tracy Huang)

电话: (852) 3185 1608 / 9768 0026

电邮: thuang@hkco.org

微信: Tracy-HKCO